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AABC2ADCB. {## D.

(SH1A M ESET ZAHL
SwE ik HEBAZAR

[ 47 VR4 A 2 1, BC
AL I AL SSS”
AL 5 AABC 2 ADCB; ¥£ T
B. i “SAS” WHEAABCS
ADCB; #3 C. th BO=CO Tl
LI M ZACB = /DBC, i

[N

AW —f kA “SSS” “SAS”
6‘ASA7, “AAS” “HL’7.

Tl —

B [ LATEZI L4 BD =
AC. " 78 ABDA #1 AACB W,
JAB =AB,

/1=,2,.. ABDA £ AACB
IBD =AC,
(SAS). HpEB.
2 [MHIEITLUEBROOO N %
e, @ F4iw v A CA =
/BCB, . /A'CA + /ACB =
/B'CB+ /ACB', B} /A'CB’ =
/ACB. ""BC=B'C, AC=AC,
S ANABC 2@ ANA"B'C (SAS).
SAB=A'B. BIRIEEMFEOO
Q, AR @.
ALLEROOD N &1, R4
. W BC =B C, AC = AC,
AB=A'B’, s. NABC2 N\A'B'C
(SSS). . SACB = /A’ CB'.
S /ACB— /ACB = /A'CB’ —
~ACB', B /B'CB= /A'CA.
RIAR 48 251 O @ @, 715 ) &5
.
HIRIO DN KM, WFE
“SSA”, AREEIFEH =fE 2%, A
fefs 45 @.
HIEB OO D R KM AT 5
“SSA”, AREEIEH] =B 2%, &~
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2 & B EOZ 2.
i —

S BT

**DE | AC, BF | AC,

S /AFB= /CED=90",

*"AE=CF,

S AE+EF=CF+EF, Hl AF=CE.

1t RtAABF f1 Rt/\CDE w1,

JAB =CD,

AF=CE,
1 /AFB=_/CED=90°,
S RIAABF2Rt/ACDE (HL).

AT Q. donl LU e o

(1) fi: AABFEiQCDE§§§

(2) B (D Al RLAABF2

RtACDE.

J.BF=DE.

®/\DEG #/\BFG H,
/GED= /GFB=90°,
/DGE = /BGF,
DE =BF,

S ADEGXL/ABFG (AAS).

S EG=FG.

(SIAEESET24=H

Hu K e 5 MR, #H N E L
I = AT A% T AR K.
THRillZG=
1. (D) iEME: v /1=_.2,
S /1+ /AED = /2 + /AED,
Bl ~AEC= /BED.
1EANAEC F1/ABED 1,

/A= /B,
JAE—BE,

lgAEC—gBED,

S AAEC2/ABED (ASA).

(2) f&: "~ NAEC2/ABED,
S.EC=ED, /C=_./BDE.
#/A\EDC 1,

“"EC=ED, /1=40°,

S /C=/EDC=10".

~. /BDE= /C=70°,

(1) iEBA: *"BD | BC, CF | AE,
* /DCB + /D = /DCB +
~/AEC=90",

S /D= /AEC.

1EADBC F1/AECA Hr,

/D= _/AEC,

/DBC= /ECA=90°,
BC=CA,

S ADBC2AECA (AAS).
~.CD=AE.

(2) f&: h (1 "H, ADBCx
/A\ECA.

~.BD=CE.

“AE J& BCih Fryhg, AC=BC,

LBD:CE:%BC:%AC
Y AC=12 cm,
<s.BD=6 cm.

fl= (1) iERA: “"BD_MN,
s« ~/BDA =90°,

S /BAD+ ~ABD=90".
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s /BAC=90°,

s /BAD+ /CAE =90°.

<. Z/ABD= _/CAE. 3

(2) iEBE: 7E/ABAD FIAACE i,
BDA - /AEC, ‘
~ABD= /CAE,
AB=CA,

S ABADXNACE (AAS).

S BD=AFE, AD=CE.

‘"DE=AE+AD,

S DE=BD+CE. :

(3) #: DE =CE — BD. il

mr. |

[[] (2) ®[4E, ABAD2ANACE,

S BD=AFE, AD=CE.

X DE=AD—AE,

S DE=CE—BD. |

[E3EYAR 5 2 = f1 iy 5 & 17 1,

MEBXHEEBELEZ AN

HESHFR, EEWEXREA

= f T P R R A

THZE=

13 [@#1 ABCD &iEH.
“WAB=AD. /BAF+ /DAE—
90°. “"BF la T4iF, DE la T
W E, & ZAFB = /DEA =90°.
N /BAF + JFBA = 90,
" /FBA= ZEAD. £ AAFB fi
/AFB= /DEA=90°, |
_FBA=_/EAD,
AB=DA,

/ADEA 1,

S ANAFB £ ADEA (AAS).
SAF=DE, BF =AE. "' DE =
8, BF =5, J.EF =AF +AE =
DE+BF=8+5=13.

BN B DMAABCZAPQA I,

AP=AC=8 cm.

VR P HBEIEEN 2 em/s,

S8 2=4 (9).

@4 AABC2AQPA i,
AP=BC=4 cm.

VR P WIBE RN 2 em/s.,
So4=2=2 (s).

g Frik, HAABC 5APQA 4
&, W P iz shitalhy 4 s 5%
2 s.
[FHRIAAEELET 2S5 = A
W HR. FELS2FE=ZADEX
MYLAE . 2% = AT R A
HEREBARAN X, EELE
T R AR B R A

TRISD

i
e
Cr=1s,

SBP=CQ=2x1=2 (cm).
“"AB =12 ecm, /i D i AB 1
H

~.BD=6 cm.

" PC=BC—BP, BC=8 cm,

S PC=8—2=6 (cm).
~.BD=PC.

(1) ABPD2ACQP. FH



o
M

e

5%

S /B=_C.

TEABPD MIACQP
BP=CQ,
/B=/C,
BD=CP,

S ABPD2/ACQP.

(2) QB IHEIE S A P 1y

iz Bl AR AT
S.BP#CQ.

X v ABPD 5 ACQP 4 %.

/B=./C,
S ABPD2ACPQ.

BP:CP:%BC:éL cm,

CQ:BD:%AB:6 cm,

-%ﬁP\Q%ﬁﬁMMEﬁ4+2:§

2 (s).

3 (em/s).
TS %
1. C

a@Qm@@ﬁ§ﬁ6+z:§

[#%#]) . BE | AC, AD |

BC. . /AEB=/ADC—./BDF—
00, "¢ ZAFE=_/BFD, /FBD+
VBFD= 90, /AFE + /DAC —
90, . /DAC= /FBD. {£/\BDF
UFBD=_/CAD,
HIAADC t, J BD=AD,
1 /BDF= /ADC,
ABDF 2 AADC ( ASA).

. OOO®

~.DF=DC. .. AF +CD = AF +
DF=AD=5. ik C.

[#&#r) /E=_/F=
90°, /B = /C, AE = AF,
. ANAEBZ AAFC ( AAS).
S BE=CF, H§t@IiE#. /1=
/EAB— /CAB, /2= _/FAC—
~/CAB. X *° /EAB = /FAC,
S 1=22, MOER. v /B=
~C, AC = AB, /CAN =
/BAM, .. NACN £ ANABM
(ASA), MO IEH. W ANAFCX
AAEB, . AC = AB. 5 iF
ANAEM2NAFN (ASA), S.AM=
AN. . AC —AM = AB— AN, HJ
CM=BN. #£/\CMD F1/ABND i,
JAC—gB,

~CDM= /BDN, .. ACMD «
1CM—BN,

ABND (AAS). ..CD=BD, i
@IEM. SIEMEiE OO
QOD.

(1) 90° [#@#]) . ~BAC =
/DAE, . /BAC — /DAC =
/DAE— /DAC. .. /BAD =
~CAE. £ ANABD f1 ANACE H,

AB=AC,
J4BAD—4CAE, S ANABD <
IAD =AE,
ANACE (SAS). . /B= /ACE.

S /B+ /ACB= /ACE+ /ACB.
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/BCE = /B + /ACB. |
Z/BAC= 90°, /B +
~/ACB=90°. .. /BCE=90", ‘

(2) f#: «+p=180". HHWTF:
" /BAC= /DAE,

. Z/BAD + /DAC = /CAE+ |

~DAC.
S /BAD= /CAE.
1EAABD MINACE H,
JAB =AC,
/BAD= /CAE,
1AD =AE,
S AABD2NACE (SAS).
S /B=_/ACE.
S /B+ /ACB= /ACE+ /ACB.
" /ACE+ /ACB= ~/BCE =8,
S /B4 /ACB=8.
Y a+ B+ /ACB=180°,
Sea HB=180°.
25 EHHE

. DY 4 P LB BC L,

AC=PB#if, NACB2/APBN.
‘CAC=2 cm,

S PB=2 cm.
S.CP=BC—PB=6—2=4 (cm).
S P IGESIHI L = =1 )

@M P LB BC | AC=BN

., NACB<L/\NBP.
SBC=PB=6 cm.
S.CP=0 cm.

S P RYIB st E S 0 s,

@45 P 7 BQ .. AC=BP K,
ANACB2/\PBN.

S.AC=PB.

“AC=2 cm,

SBP=2 cm,
S.CP=BC+BP=6+2=8 (cm).

“ 4 Piggsin S = =8 .
@Y 5 P BQ . AC=NBH},
NACBL/\NBP.

S.BC=BP.

" BC=6 cm,

SBP =6 cm.

. CP =BC + BP =6 +6
12 (cm).

S P g S -
12 (s).
G LTk, P IE SN 0 s
of 4 s ol 8 s I 12 s.
H2UF MBS

A SR ()

12

1

Bl — f&: W K. % AABC H

/ADEA w1,
c
l G
iz
T3
A B F E



- _”_ j;‘%_/’\—a\;ﬁﬁ
JAB—DE, SN+ 2+ 3 A =90° +
ZABC= /DEA=90°, 90°=180".
IBC—EA, 4 € D
: 4 3
S AABC2ADEA (SAS). ; Iy B
| / )
1= /4. N -
/34 /4=90°, .
: B
S /14 /3=90° a
ARG B (D AERA: VE i AC By
’ 5 &, SAE=CE.
AF:FG7 4AFG:9009
“*CF //AB,
S /2 =450
~. /A= _/ECF, /ADE= /F.
S L1 L2+ £3=90°+45°=135°.
1EAADE fIACFE i,
ERIKAE R0 N A A% = ﬁ]
e a@ i, wwpg, w0 P
= ’-‘LI—I\_
=* AE=CE,

LB UBMMOFE, b, &
AB=ED, /B= /D=9, BC=
DC, .. NABC 2 AEDC (SAS). |

S AADE2ANCFE (AAS).
(2) f&. ""CE=5, ERZhACHY

i H
W JBAC= /1. S 1+ s =
. LAE=CE=5.
/BAC+ /2=180",
- LAC=10.
E D 5
i  LAB=AC=10.
A S AD—=AB-BD—=10—2-38,
B ¢ . " AADE2ACFE,
2. #&: W, {6 AACB M1 ANBF  ~.CF=AD=8,
AB=NF, [=#]) “XB” & EFEZWNILE
i, 1 /BAC= /FNB=90°, O BAz—, EEHCANALH
AC=NB. O HFEEWNRM. KEEATE
S ANACB2ANBF (SAS). KW X B 4%, FEEHT
.. /ABC= /NFB= /1. LS ABMHERER. T
S JABCH /4= 1+ ,4=90°. © BWBEFEER, BENEER
FIE 2+ /3 —90".  ABEELRER.
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TRigE=

1. iEBA: (1) ""AC//FD,
S /CAO= /FDO.
TEAACO fI/ADFO H,
~/CAO= /FDO,
OA=0D,
ZAOC= ~DOF,
S AACO2LADFO (ASA).
(2) " AACO2/\DFO,
~.OC=OF.
¥ BF=CE,
~.BF+FO=CE+OC.
S BO=EO.
1E/ANABO f1/ADEO Hr,
BO=EO,
J4AOB—4DOE,
1OA—OD,
S AABO2/ADEO (SAS).
S./B=_/E.
~.AB//DE.

2. (1) f&: CD/BF. BHuWF:
WEZAD [,
S AE=DE.
WEJZCF s,
~.CE=EF.
£ /ADEC MINAEF w1,
DE =AE,
J4DEC—4AEF,
IEC—EF,
S ADEC2/AEF (SAS).
~. /DCE= /F.

~.CD //BF.

(2) iEB: 7€ ABFE f1 ABCE
H,

BF =BC,

JEF—EC,

IBE—BE,

S ABFE2/\BCE (SSS).

. /BEF= /BEC.

" /BEF+ /BEC=180°,

.ngEFzgﬁEczéwxmw:

90°.
s BE | CF.

BI= EMS: () ' /CAB=_CBA=

45°,

. /ACB = 180° — /CAB —
~/CBA=90".

" Z/CEA+ /CAE=90".

""CN LAE,

" Z/COE=90",

"o Z/CEA+ /BCN =90°,

. /BCN = _/CAE.

(2) OFk—) Wi 1, K CN
ZF, ffi CF=AE, #%#: BF.

A1
TENACAE MABCF i,
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/BCN=_CAE,
S ACAE2L/ABCF (SAS).

“. /CBF=/ACE=90°, CE=BF.

" /CBA=45°,

. /FBN=45"= /EBN.
WE R BC P,
“.CE=BE=BF.
fEAEBN FI/AFBN i,
BE =BF,
JLEBN—LFBN,
IBN—BN,
SAEBN2AFBN (SAS).
“.NE=NF.

£/ ABEN f1/ACEF i,
BE=CE,

/B= /ECF,

BN=CF,

S ABEN2ACEF (SAS).
~.EN=EF.

S AE=AF+EF=CN+EN.
[REIAHEEALETL2E=fA
oty A E Fu VR B R. E R
T EE KT ZAE, WEHA
S AR AT X .

- ERIE=

;AEZCFZCN+NFZCN+ENj
rik=) i 2, 78 AE F#IR

AF =CN.

HENAACF F1IACBN Hr,
AF=CN,
~CAF = /BCN,
AC=CB,
S NAACF2L/ACBN (SAS).
S.CF=BN, /ACF=_/B=45"
S /ECF=45"= /B.

UERA: 7 BC L# M BF =BD, %
¥ PF, WK

D E
B F C
A =60°, BE. CD 43 5|4
ZABC, /ACB,

&4H%+4HB:%Q%K%

4;4613>::é%:<(180°——60°>::6oi

~. /DPB = /EPC = /PBC +
/PCB=60°,
/BPC = 180°
/PCB) =120".
£/ \DBP f1/A\FBP 1,
BD=BF,
~/DBP = /FBP,
BP=BP,

— ( £LPBC +
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S ADBP2/AFBP (SAS).
~./DPB=_/BPF=60°.

s /CPF = /BPC — /BPF =

120°—60°=60".

TEACEP FIACFP i,
/ECP= /FCP,
PC=PC,

/EPC= /FPC,

S ACEP2ACFP (ASA).

~.FC=EC.

“.BD+EC=BF +FC.,

"*BF +FC=BC,

“.BD+CE=BC.

5

EM | CF 22 CF HYSERZE T i M.

E__M

<~ u
I

F

LEAN)

A Cc

“'BE | AB,

" /EBM + /ABC =
90°=90°",

W ZC=90°,

S A+ ZABC=180"—90°=90".
s /EBM= /A.
TEANABC fi/ANBEM H,

/A= /EBM,

ZC=_,/M=90°,

AB=BE,
S AABC2ABEM (AAS).

ER: (D WFIE, A E (R

180°—

S BC=EM.
" BD=BC,
~.BD=EM.
EAEMF #1ADBF H,
JZM ~DBF =90°,

/EFM= /DFB,
IEM—DB,
S AEMF2/ADBF (AAS).
S EF=DF.
S8 F SR ED L.
(2) " ANABCL/ABEM,
ANEMF<2/\DBF,
SoSpase =Spapev s Sapur =Saosr.
VR F R ED B
<o Spper =Spapvur =Sampr.

o Spase = Spmem = Sppar
Sners =2Saper.
[(FHRIAAEEZEZET 2E=A
BwH e R, B AW AN
(AR FTRIEZAT SR
ERMENTNZ AN F fR.
B el 2% = AN E#
AR K

- TRII%M

UERR: Ordk—) mlE 1, ff BF L
DE T4 F, CG | DE F 6.
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S /F=_/CGE=90".

TEABFE fIACGE H,
/BEF= /GEC,
/BFE=/CGE,
BE=CE,

S ABFE2LANCGE (AAS).

S BF =CG.

TENABF f1ADCG H,
/F=_/DGC=90°,
/BAF = /CDG,

BF =(CG,
S AABF2ADCG (AAS).
S AB=DC.

SAB=FC.
S AB=DC.

S
LA UBHFIEAABC i, AD L

G~ WA 2. E CF // AB,

& DE BIERZT /i F.

s /F=_/BAE.

' /BAE= /CDE,

o /F=/CDE.

S.CF=CD.

TENABE M1AFCE H,
/BAE=/F,
/AEB= /FEC,
BE=CE,

S NAABEX2AFCE (AAS).

BC, CE | AB, .. /AEH =
~/ADB=90°, /EAH+ /AHE =
90°, /DHC + /BCH = 90°.
* /AHE= /DHC, .. /EAH =
/BCH. ¢ A\BCE f1 AHAE w1,
/BEC= /HEA,
Jgwa—gHAE,; ABCE «
IBE—J{E—B,

AHAE (AAS). .. AE = CE.
* EH= EB = 3, AE = 4,
S.CH=CE —EH =AE —EH =
4—3=1. 3k A

2. 1<AD<4  [R#FYEK AD %

E, {#i DE = AD, %% BE,
TH.

ENADC fI/NEDB v,
AD=ED,

/ADC= /EDB,

DC=DB,

S AADC2AEDB. ..BE=AC=
3. 7EAABE 1, AB—BE<AE<
AB+BE, B 2<AE <8, ..1<



ﬂﬁg%é ﬁéﬁgﬁﬂ“gﬁ lkiﬁé& J:Hﬂ- HS ______—_—_C”
AD<4, NABP2/\QCP Ht,
. IERH: (1) "BD | AC, CE | AB, A D(Q)

S /BEC= /BDC=90".

s ~/ABD+ /BAC=90°,

/ACE+ ~BAC=90".

s /ABD= /ACE.

TENABP FIAQCA
BP=CA,

J4ABD = /ACE,

1AB =QC,

S AABPL/AQCA (SAS).

SAP=QA.

(2) th (1) "f{ 2CAQ= /P.

“'BD | AC,

S /P+ ZCAP=90".

S ZCAQ+ ~ZCAP=90°,

Hl ~QAP =90".

SAP LAQ.

ZEEHH

(DA0-200  [MHFYH P I
BB UK. UL 2 em/s BOBEH
BC 615, C i85, 5 P s
Nts, J.BP=2tcm, |
W PC=BC—BP=(10—20) cm.
(2) f&: ¥/ ABPLADCP Hf,

] BP=CP =1 BC=5 em.

muz:%Pzz.5 (s).

w4 r=2.5mt, ANABPLADCP. 5
(3) f#@: f£ 7. O W &, 4

et 22

B P C
] BA=CQ, PB=PC.

S BP :PC:%BC:S em,

_BP_5 _
m = > =5 2.5 (s).

“*AB=6 cm,
S.CQ=AB=6 cm.
SeuX2.5=06.
1S v=2. 4.

@ T K,

APCQ B,
A D

24 AABP

IS

B P c
M BP=CQ, AB=PC.
*"AB=6 cm,
S PC=6 cm.
S BP = BC — PC =10 — 6 =
4 (em),
=BE_4

5 ~ g =2 (s).
<.CQ=BP=4 cm.
N v x2=4,
fiEtS v=2.

bk, oo WEA 2.4 8 2
i, AABP 5APQC 44,



f5l— 50°

$3UF FE=IIE

AB :BC9

10°= 20°. W BC =
~/CDB= _CBD = 20"
S /ECD= /A + /CDB = 30",
CD = DE,
~/ECD=30".

/EFD= _EDF = 40°

o ZFEM= A+ ZEFD=10"+

40°=50°,

Lﬁﬂiﬁ%é%é?%@zﬁ§

AR R AN I 2P R

* B

TR —

1.

2.

C [M®#HIE /DCE =z,
=
/BCE=90°— /ACE =90° —z— |

. JAEC = |
" BD = BC,

ZACD=y, W /ACE =z + y,

. .o. AE - AC,
SACE= x + y.
" /BDC= /BCD = 90° —

ZACD=90° — y. £ ADCE i1,
"* Z/DCE + /CDE + /DEC =
180°, Waz +(90° —3) +(x+y) = |
. /DCE —

180°. f#4g x =45°.
45°, ik C.
20°  [f@wrhix A==z,

(471" A —=10°
S SACB=/A=10°,
/CBD— /A + /ACB = 10° +
D,

/DEC —
o /EDF = /A +
VAED= 40°. ** DE = EF,

YIRSy Y T

AlA, =AA; = = A Ag = A5A,
S SA=LSAAA = SAA Ay =,
ZAA A = LAAA =2,

LA AA = LAAA =3,
LAAA; = LAA A =4, TR B
LAAA; = LAAA; = dx. TE
NAAAs . A+ ZAAA; +
JAA;A =180°, Bl x+dx +dx=
180°, fi#18 +=20°, B <A =20".
f#. ' AB = AC, AD = BD,
AC=CD,

S./B=,/C=_/BAD,

/ADC= /DAC.

W /B=x,

| ~ADC= B+ /BAD=2x.

S /DAC= /ADC=2x.
TENABC i,

/B+  /C+_ /BAC=x+x+tx+
22 =180°,

f#15 x=36".

S/ B=36".
(1) iE B: . AABC i
AEDC #2531 = ME,

S.BC=AC, CD=CE,
/ACB= /DCE =60°,
S SACB — /DCA = /DCE —
~DCA,
Bl ~BCD= /ACE.
ENACE F1IABCD Hr,
AC=BC,
~/ACE= /BCD,
CE=CD,
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S AACE2/ABCD (SAS).
(2) f&. AE/BC. BHWT.
" AACE2/\BCD,

~. /CAE= /CBD.

W AABC R =K,

~. /ABC= /ACB.

~. /CAE= /ACB.

- AE //BC.

(REIAEMEELET = ADA
S RHE. SAZ AN
B WEEEAEZARRE

AT B o H R TT T R AL R B

TRl

1.

(1) iEMA: " AABC 2% =

I .
S.BC=AB, /A= _/EBC=60",
TEABCE F/\ABF i,
JBC—AB,

/EBC= /FAB,
IBE =AF,
S ABCE2/ANABF (SAS).
~.CE=BF.
(2) f&. b (D "W, ABCEx
/N\ABF,
S /BCE= _/ABF.

. /PBC + /PCB = /PBC +

~/ABF = /ABC=60°,
Al ~PBC+ ~/PCB=60°.
S Z/BPC=180°—60"=120".

(1) iEBH: ** ABDC %505 =

¥, H BDC=120°,

s ZBCD= ~DBC=30".
WAABC EHRK N 3 B =
Gibi2

. Z/ABC= /BAC= /BCA=60".
s« /DBA = /DCA=60°"+30"=90".
JERAB EF, ffi BE=CN, #4%
DF, Rl

fE/ABDF F1/ACDN 1,
BEF=CN,
JLFBD—LJ\]CD—9O°,
IDB =DC,
S ABDF2/ACDN (SAS).
’. /BDF= _/CDN,
BF=CN, DF=DN.
" /MDN =60°,
<« Z/BDM + ~CDN = /BDC —
ZMDN =120°—60°=60°,
~./BDM+ /BDF =60°,
Bl ~FDM =60°.
TEADMN FfADME i,
DM =DM,
JLMDN— /MDF,
IDN—DF,
S ADMNZ2ADME (SAS).
S«MN =MF =MB + BF = BM +
NC.



(2) f&. 1 (1, 18 MN=MB+
NC.

CAENNAABC WK R 3.

S AAMN Kl AM +AN +
MN=AM + MB + NC + AN =

AB+AC=6.

= ﬁ:AM@%%@zﬁ%.@§

HAF

" 1E/A\ABD Fi1/\CBE
/BAD=/BCE,

/B= /B,

BD=BE,

S AABD2/\CBE (AAS),
~.AB=CB.

"*BE=BD,
~.AB—BE=CB—BD,

B AE =CD.

1ENAEF F1IACDF th,
/AFE= _/CFD,
/EAF= _/DCF,
AE=CD,

S AAEF2/ACDF (AAS).
~.AF=CF.

S AAFC RSB =P,

EEIET EXTH SO LV
LEVEEY vE) BN EE
HES R ARLE=ATK

1%t e B o A S R AR A R B o B
THilZE=
1. C

(#2471 SACB = 90°,
CD | AB, . /ACD + /BCD = |

90°, LACD + LA = 90°
. /BCD= /A. ' CE 4
ZACD, . /ACE = /DCE. X

" /BEC= A+ _/ACE, /BCE=
/BCD+ /DCE, .. /BEC =
/BCE. ..BC=BE. il C.

. f&: AMEF 235 M =M.

WERRANF .
B AM, WAL
A
B D M [

M & BC Wi, ~ZBAC=90°,
AB :AC9

AM:%BC:BM,
AM 43/ BAC.

S /MAC= /MAB = /BAC =

1
2
45°,

**AB | AC, DE | AC, DF |
AB,

~.DE //AB, DF //AC.

" /BAC=90°,

S VUihiE DFAE REIE.
~.DF=AE.

“*DF | BF, /B=45°,

S /BDF= /B=45",
~.BF=FD.

. AE=BF.

1EANAEM FM/ABFM w1,
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i

/MAE= /B,
AE=BF,
S AAEM2/ABFEM (SAS).
S EM=FM, /AME= /BMTF.
" ZAMF + /BMF =90°,

JAM BM,
1

. ZAME+ /AMF = /EMF =90°.

S AMEF 235 B H A = fE.
##. (1) CE=CF. #HWTF:
"*CD | AB,

~. /CDB=90°= /ACB.

" /ACD + /DCB = 90° =

/DCB+ /B.
s /B=/ACD.
T AF V45 < CAB,
. /CAF = /BAF.
* /CEF = /CAF + AACD,
/CFE= /BAF+ /B,
. /CEF= /CFE.
~CE=CF.

(2)

SAABC =24,
< Saaco :ZSAAB(? =6,

_ 1 _
Saack _§SAABC =8.
S Sacer — Spape = (Spacr —
Sparc ) — CSpacp — Spaec )
Saacr —Spacp =8 —6=2.

(3) BI=CF. BHWTF:

BRI
" AD = AB, CF = CB,

‘* NADE W5 AB [ 41 F % 5

AGHI {78
SAE=GI, /EAD= /IGH.
" AF V-4 /CAB,
" /CAF = /EAD.
~. /CAF = /IGH.
TE/ANEAC FIAIGB
JgACD— /B,

/CAF= /IGH,
1AE—G1,
S AEAC2AIGB (AAS).
~.CE=BI.
"**CE=CF,
~.BI=CF.

RIRVARAE T IUMA R #4554 L,

EETEBE=ZAXNER. T#%
W, fAMKER. 2% = A
Huy H o Fr kR E B AFAC R
ANIGB 2% (3) |5H K8k

f#:. (1) & LEDC = x,
ZC=y,

W ~AED= /EDC+ /C=x+y.
“AD=AE,

S /ADE= /AED =x +y.

0 ~ADC = ~ADE + /EDC =
x+y+r=2z+y.

VW ADC= /B+ /BAD,
S22+ y =y +30°

1% 2 =15"

/B =



" ZEDC B BERUR 15°.

(2) NADE 55 H f =Mk,
UERANE

" /BAD=30°, /B=30°,

S /ADC =60".

* /EDC=15°,

S /ADE =45°.

"*AD=AE,

S /AED=45°.

20 (D UL D MU B
 CWEshid . /BDA %
AR /N
(2) 110K 80°  [ARATYS> =iy
. O AD=AEW, ... /ADE=

s /DAE =90°", SAED=40°, ** /AED J}& /A\DEC

SAADERSMEM=MT. . s ZAED> /C. iR
@)Aumﬁ%mzﬁ%.ﬁ%§ MAELE; @Y DA = DE i,
LN § " JADE= 40°, .. /DAE =
"t /BAD=30°, /B=45", . UDEA= 0. v ZC = A0,
“. ZADC=T5". S UBDA= /DAE + /C=110",
"* JEDC—15°, . @Y% EA=EDWM, . JEAD =
.. /ADE =60°. /ADE= 40°. *° ~/C = 40°,
-t AD—AE, L UBDA= JEAD + /C =80,
- AED—60" | GREFTIA. BDA MEEUR 110
*.\ADE R =Y. - HE
T 3. (1) iEBE: W AABC B % =
§ I .
L C URFIY ABWIRNS. fEAB

. ZBAC=_/ACB=60".
WEEEA R, WA TR . b cAD 6o

MO 54 % AB WM. 4 pp_pa,

AILLAL B ey, BLAB g3 S CAD= /E.

eI, WTFE. TREMLC 5 BAD+ E—60"

£3 4 LKBEMA CH 84 JEDCH JE= /ACB=60",
ik C.  ./BAD-EDC.
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(2) Off: #hmemE 2 mr
F R, |

E :
OIEM: “ AABC RSN =M.
. /B=60". |
mxFFRE, 4 EDC= _MDC.
i (1) A, ~EDC= /BAD.
~. /MDC= /BAD. |
“./ADC=/B+ /BAD=/B+
~MDC. :
5. /ADC— /MDC= /B.
s /ADM= /B=60",
X, 8 DM =DE.
"*DE=DA,
“.DA=DM.
S AADM R = MR,
S.DA=AM.
ZEEHB

(1) iEM: K BC % H, i

EH=BE, #%# HF, WK 1.

S /ABC= /ACB=60".
S /FCH= /ACB=60°.
£ ABED #I/\HEF
JDE—FE,

/BED= / HEF,
WBE—HE,
. ABED2/AHEF (SAS).
~.BD=HF,
~/H=_/ABC=560".
~AFCH R4 = ME.
~.CF=HF.
~.BD=CF.
(2) . ADEG Jy%ih =fi.
AT
“"DF | AB, /ABC=60°,
~. /BED=30".
~. /DEG=180°—30°—90° =60°.
~. /GEF=180°—60°=120".
""EG1BC, ~ACB=60°,
= /EGC=30°.
" /EFG=60°—30°"=30°,
" /EGC= /EFG=30".
~.EG=EF.
‘*DE=FE,
~.EG=DE.
" ADEG R4 =M.
(3) #:. AD=CG. JFWIIT .
1t BE L # W KE = EC, % #
KG, K 2.



M

BTK TE

A 2

TEAGEC MIAGEK 1,

GE =GE,

/GEC= /GEK,

EC=EK,
S AGECZ2AGEK (SAS).
S.GC=GK,
/KGE = /EGC=30".
" /KGC=60".
S AKGC N =P
5.CG=KC=2EC.
M (1) H, AB=BC, BD=CH,
BE=EH,

“AD =AB—BD =BC—CH =

(BE+EC) —(BE—EC) =2EC.
SAD=CG.

B 4UE BT

LR C) 425

Bl—  10°

90° —40° =50°,
(U NE N S =
S /DCA= /A =40",
/BCA— /DCA=50"—40"=10".

<. DC = DA.

(S AR EL 5T HREE

(i1 A+ B+
ZACB=180°, .. ZACB=180°—
" MN LB AC

. /BCD=

X

Foh R ER, FE=ZA
W, WEEY, 24/
1B B 5K 7R S AR AR L B K AR

TG —
LA

(FEHTY 5 P T OA HYXT
MRl Q BAELBMN b, i P X
T OB B PR R V548 MN 1) 4E
Kk, ~.PM=MQ. PN=NR.

‘**PM=1.8 em, PN =3 cm,
MN=3.2 cm, .. NR =3 cm,
MQ=1.8 cm. .. NQ = MN—

MQ=3.2—1.8=1.4 (cm). Nk
B QR MK A NR + NQ =3 +
1.4=4.4 (ecm). ik A.

2. #: DE=BF., DE | BF. F

W
wmr K, 4% BD, K BF &%
DE T4 G.

W D fEZ B AB 1Y I H P4
41,

~.AD=BD.

S /ABD= /A=22.5".

7 Rt AABC 1,

W SACB=90°, /A=22.5°

S ABC=67.5"

s /CBD= /ABC— /ABD =45°,
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S ABCD R E A =P
“.BC=DC.
TEAECD MIAFCB H,

[(RHRIKAEZEZET AT 2%
WM. oA F B B8 R
AT B A T T AR SR AR

JCE—CF, xHE.
~DCE = /BCF, BRIIE=
WCD—CB, L. B I[M#H)1BD:CD=3: 2,
S AECD2AFCB (SAS).

- AFCB (SAS)  BC=30, .'.(:D:B—i2 X30=12.
“DE=BF, /CED=_,CFB.

A4 26 1 Y A5 3 9 i R
BIMIEE, 1955 D F) AB BEE N
12. % B.

' /CFB+ /CBF=90°,
~./CED+ /CBF =90".
S /EGB=90°, H DE | BF.

fl= (1 iER: “TAD ¥4}/ BAC, 2. iEM: o M fEME LAD. o
~C=90°, DELABTHE,  TFA
~.DE=DC. 5
1 RUACDF #l RUAEDB i,
(DF=DB,
|pCc=DE,
S RtACDF2RtAEDB (HL). “"MC 1. DC, ME | DA, DM -
~.CF=EB. 4y ZADC,
(2) #&: % CF=x, S ME=MC.
W AE =12 —z. WMy BC P
"' AD ¥4t /BAC, DE | AB, = --MB=MC.
£C=90°, . XUME=MC,
~.CD=DE. . .ME-MB.
1 RUAACD #l RIAAED i, XS ME | AD, MB | AB,
AD=AD,  SAMY4r/DAB.
{CD—ED, BI= SERR: /BCE+/ACE=90°,

ZACE+ /CAE=90°,
’. /BCE= /CAE.
“"AC_1BC, BF //AC,

S RINACDXLRtAAED (HL).
SAC=AE, Bl 8+ax=12—=x.
e =2, B CF=2.
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~.BF | BC.

S /ACD= /CBF =90".

TEANACD FI/ACBF H,

J ~/CAD= /BCF,
AC=CB,

1 ~/ACD= /CBF,

S AACDL/ACBE (ASA).

-.CD=DBF.

CD:BD:%BC,

~.BF=BD.

W ABFD 2510 H = .

W ACB=90°, CA=CB,

S SABC=45°,

‘. /FBD=90°,

S SABF =45°,

<. /ABC= /ABF,

Bl BA J& /FBD W44k,

" ABDF RS0 =i,

S AB 3 BB DE. |
URSlAMEESETZAHL
EHHRFABEEET A AN
% BEEBERZADNMR
A LYY 4 ?

THR%E=

1.

WERA: (1 "AB//CD,
S /BAC= /DCA.
' /BAE= /DCF,

:. /BAC— /BAE= /DCA— /DCF,
ettt 31

B EAM = /FCM.

" AE //CF.

(2) ' AM ¥4y /FAE,

5. /FAM= /EAM.

* /EAM= /FCM,

5. /FAM= /FCM.

S AFAC ZAFE =M.

W AM=CM,

S FM | AC, B FE B4 AC.

(1) {EBA: & E 2 ZAOB 1%

4 F— s, EC 1 OB, ED |

OA, M52 C. D,
~.DE=CE, ~ODE=_/0OCE=90".

7£ Rt/AODE #1 Rt/\OCE 7,
DE=CE,

{OE—OE,

S RtAODEXLRt/ANOCE (HL).
~.OD=0C.

(2) iEBA: " OD=0C,

S ANOCD H5E =,

WS OE &/ AOB W54k,

" OE J& CD W3 H V2R,

(3) . OE=4EF. 3BT .

" OE & ~AOB ) F 43 £,

/AOB=60°,

"« ZAOE = ~/ BOE =30".

WK ED 245G, ffi DG=ED, 0

FRT 7.



WrELEse EWELBSINgE % tHHs

1t Rt/ABED 1 Rt/\CFD w1,

[BD=CD,
\DE=DF,
S RtABEDZRtACFD (HL).
~.BE=CF.
| (2) f&: 1EAAED FIAAFD w,
SIE RtAGOD2RIAEOD, JLAED— ~AFD=90°,
" /GOD= /EOD=30°, ] /EAD= /FAD,
OG=OF. | AD=AD.,
. /GOE =60",  LAAEDZ2AAFD (AAS).
~ AGOE h%55h = ffiF. é S AE=AF.
".OE =GE =2DE. . % BE=z, W CF=r.
“*ED_LOA, "*AB=5, AC=3, AE=AB —
. OED=60°". BE, AF=AC+CF,
" /EDF=30°. SO =3+x.
[FBEAE, DE=2EF. f#158 x=1.
~ OF —AEF. . SBE=1. AE=AB-BE=5—
BT (1) ERR: KB BD, CD. @ Lt
TH. é [FHRIXAEEELET AT 2%

WHER, ZBEEEF2ENER
UK A%EZ AW HE S R
R By R B TR R AE B A B &
METEEREHEDLE & EA

"W AD V- 4y /BAC, DE | AB, | #sti)l% M

DF | AC, L f#: (D & F A /BAC 72k
~.DE=DF, . BT
/BED=_/CFD=90". MM FHEFG LAD TG, ff
"*DG L BC H¥-43 BC. . FHIAE F#4H, i FK |BC F
".BD=CD. AK. mEFR.
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M

" BF V-4 /DBC,

. FG=FK.

" CF V-4 ~ ECB,
~.FH=FK.

~FG=FH.

S5 F 18 /BAC [543 4% I

(2) /BFC=90"— /BAC.

T .

¥ ABC=z, /ACB=y.

M| DBC— /BAC+y,

/ECB— /BAC+x. 1
* BF. CF 4 % & /DBC.
L ECB 534k 1
.. /FBC+ /FCB

~ /BAC+y 4 /BAC+x
- 2 2

_2/BACH+x+y
2

_2/BAC+180°— /BAC
2

—90°+5 / BAC.
. /BFC=180"—~ (/FBC+ /FCB) |

—~180°—(90° 4+ /BAC)

=90°—— ZBAC.

1
2
(1) F =¥

[#247) " AM = AN, /MAN

120°, = /M= /N=30°. ""BE

=& B AM W E T o £,

S AB=BM. .. /MAB= /M=

30°. . /CBA = /M + /MAB =

30°+30° = 60°. [@ ¥, CA = NC.
/NAC = /N = 30°

S /BCA= /N+ /NAC =30°+

30°=60°. " /BAC = /MAN —

/MAB— /NAC =120° —30° —

30°=60°. .. ANABC k%3 =

.

(2) f#: NABC 4= fAE.

HERRANE

"*AM=AN,

S /M= /N.

" /MAB= /M,

/ABC=_ M+ /MAB=2 /M,

/NAC= /N,

/ACB=_/N+ _/NAC=2./N,

~. /ABC= /ACB.

S AB=AC.

S AABC 2= ME.

3%%%%
1. A

(#2477 ANABC ', MP Fi
NQ 43 5 H % 4+ AB #l AC,
S AP=DBP, AQ=CQ. "~ BC=
12, ~. ANAPQ WAl K = AP +
PQ+AQ=BP+PQ+CQ=BC =
12. ik A
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2.

10 [#)id 5 D /e DM | AC -
FH M, DN LAB FH N,

TP
A

" AD - 4y ZBAC. DM L AC,
DN | AB, S.DM=DN. Suup:
Spanc =BD : DC =AB : AC =
203 RAABC MEBN S, W

Souc :%s, Sy :%s. " AOAE

¥ T AR L ABOD ) Bk 1.
SAADC (T A L ABEC [ T AR

.3 P
K 1. SLES—5S=1 LS=lo.
M AABC BTN 10.

UERA: (1) “AE 1 BD,
S /AEB=90"= ~C.

" /EAC+ ~ADE=90°,
~DBC+ ~/BDC=90°,
NS ADE= /BDC,

S /EAC= /DBC.

(2) #Ek AE, BC M F M F.

WrA.

/FAC= /DBC,
JAC—BC,
14ACF—4BCD,

S AACF2ABCD (ASA).
~.AF =BD.

"*BD=2AE,
AE+EF=AF=BD,
SAE=FE, BJ E }J AF By .
""BE | AF,
~.BA=BF.

S ANABF 255 =P,

. BD ¥4y~ ABC.

ZEEWE

iERA: (D . /BAC=90°, AB=AC,
S /B=_/ACB=45".

"*FC | BC,

= /BCF=90°.

S /ACF =90° —45°=45",

S /B=_/ACF.

" /BAC=90°, FA | AE,

S /BAE+ /CAE=90°,
~/CAF+ /CAE =90".

~. /BAE= /CAF.

1EANABE FIAACF Hr,
~/BAE = /CAF,

JAB—AC,

14B—4ACR

S AABE2AACF (ASA).
~.BE=CF.

(2) O, #d8 EffEH | AB
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-
SR

5%

" /B=45°,

WABEH 25 H M — AP
S HE=BH, /BEH=45".
" AE ¥4y ~BAD, AD | BC,
~.DE=HE.

~.DE=BH =HE.
“*BM=2DE,
~.BM=2BH=BH +HM.
~.BH =HM.

~.HE=HM.

S AHEM 555 =M.
S /MEH =45°,

S /BEM=45°+45°=90°
".ME | BC.

QH . 1% ZCAE=_/DAC+ |
LDAE:%EKH%X4§:£TSﬂ

S /CEA=180"—45"—67.5°=67. 5",

S /CAE= /CEA=67.5".

S AC=CE.

£ RtAACM 1 RtAECM 1,
CM=CM,

{AC =EC,

S RIAACMEZRIAECM (HL).

S LACM= ZECM.

S.CM 453 ~ACE.

BIE

OEF =ML Pl

(D fEHRER. 1
] 2.

A 2
mE 1, X4 AD=AE i,
M} 22 +2=30°+30°,
Sex=20°.
wmE 2, 24 AD=DE H¥,
NJ 30°+30°+2x +2=180°,
Sex=40°,
4 AE=DE i},
| ~EAD= /ADE.
W SAED=2x,
S /EAD=90°—x.
< 30°+30°+90° —x +2 =180°.
W7 R T
< SRS DA AT
S BT AT RE(ELZ 2078 407,
(=R A £ 25 & T 5 £ 43
TR R ) Booh FRAER A,
AR E R £ AL H .

TR

(1) &

(g YaniE 3, 5y
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ZBAC % 7y & AB: 7 &, |
. ZB= ZAAB, = ZABC +
SC W /B=2/C. S SABC—
SCTER TR ZBACH
P4 AB, i, S ZBAB =
/BAC. fE AABB, Rl
AACB, i, 3
/BIAB, = /B,A,C,
/AB B, = /C,

AB, =A, By,

SAAB B, 2 AACB, (AAS).

LR By CEAL HZBAC

%AABC E/‘J “ﬁ%ﬁ ”.

(2) /B=3,C Y K.
A,
e

vﬁﬁﬁ%%ﬁﬁméﬁ:§

LAAlBla LC:LAQBZCa
LA]B]CZLA]AZBZ ’

S SAAB, = /C+ JABC=

2/C " /BAC+ /B+ /AA B, —
AA] B] C -

/C=180".
BB %

#2. (1) AF=BD. 3T .

W AABC &%=

S BC=AC, /BCA=60".

S/B=3/C.

/BAC + 2/B— fl— B
2,/C=180°. HHE=f ABC 1)

N A E B, ~BAC + /B +

" ADCF 25 =fE,
S.DC=FC, /DCF=60",
~. /BCA — /DCA = /DCF —
/DCA,
Bl ~BCD= ~ACF.
1E/A\BCD F1IANACF i,
[BC =AC,

/BCD= /ACF,
IDC =FC,
. ABCD2ANACF (SAS).
~.BD=AF.
(2) AF+BF =AB. JFBTF .
(D A,
ABCD2AACF (SAS).
~.BD=AF.
[ERGIEE N
ABCF 2/\ACD (SAS).
~.BF' =AD.
S AF+BF =BD+AD=AB.

FtTHE AREE

B1UF Ao
CAR 7Y o 20 Ji i 2 74

BC=.3?4+4% =5, S, asc =4 X

L 1 1
4—5 X1X2 =5 X2 X4 =5 X4 X

3= 95, BC « AD = 5.

L1
© g
.'.%ADZB. SAD=2. #k B.

[(REIAAEEZE T 4 K2 HE
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oy
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= A e | AR A K.
Bk B AR, AR &P
RIS Gy -
Tl —
1. B
E, WK E R,
A

B E C

.. 1
< Spanc

2 2

BD X AC,

2
1

2

ik B.
135°

B4 AE, QR EFs.

4

xmwﬂ.%%BD:%

LA K
i

B

U1 A fEAE LBC T4

1 xpoxaE=1x
W AE =4, AC = |

JE T3 =5, BC=6, .+ x6x

(RN K CB EAE,

i) e M, % AE = AB =

JETT = 5,
JTTFF = /0.
5+5=10=BE".
B =
~/AEB=45",
45°=135°

BlI— A [FRHAFINE R,

BC BE

SCAE* +AB?

" A\EAB £% |
. /EBA = |
S /ABC=180° — |

S, 5,
s, A S
B C
S
M E, 14 AB* =S, +S, =4 +

9=13, AC*=S; +S, =8 +10=

18. . BC* = AB* + AC* =13 +
18=31. ..S=BC*=31. ¥k A.

(RHEIAAEEZEZETETHM
W, & e 3 LA a0 iR 8 R

R ER. AR B MO HE R EE
o4 g T
RIS
TR 20 TURN L
s, A IES2 2 /15, 3 S,
C BD l
‘"AB=BE, /ACB= /BDE =
90°. . ~ABC+ ~/BAC=90°".

“ ZABC+ /EBD=90°, .. /BAC=
ZEBD. . ANABC2ABED (AAS).
S.BC=ED. ‘" AB*=AC*+BC?,
SAB=AC* +ED* =S, +S,, HJ

Sl+52:1. E}Ey ng +S4:3.
WS, +S, S5 +S, =1 +3 =4,
CBI= SRR TR
A
c a .
B Glp
b K F
b ¢ e a
c appbs ©
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< —

Blm (1) Fil

Stmwascer =  Sigwseoe T

Siwoerk T Sraakr T Sreaase =

SIjTﬂZABHF +SRIAB(,‘H +SRTAEFH ’

B 6 +a? +yab+Lab—c +
1
2ab+2ab.

c‘c az _'_bZ :CZ.

(SH1AMEE4 5T HERE
KAV REE, RATHG

BB B E WM.

5= |
D [#A#FIA, B, CEET#RLL
RGBS th a b c H9X
o HADE W) ) A L B A

- BRII%D
B, C WA/ &M ; D®IA

AEA 14192 T FRUE B 2) B2 3L
Bk D.

60°, . AADC J&%:5h =fE.

(2) OIEMR:  H (1) A,

NADC 255 =M .

S.DC=AC, /DCA=60".
N ABCE 2431 =% »
~.CB=CE, /BCE=60".

S /DCA + /ACB = /ECB +

ZACB, R /DCB= /ACE.
S ABDC2AEAC (SAS).
S.BD=FA.

TR
AADC¢%1M):DC,:MQADC§
%%@Eﬁ%.xvgmm:§

Qf: HHWT.

" ABCE 2551 =%,
~.BC=BE, /CBE=60".

~. /ABE = /ABC + /CBE =
30°+60°=90".

£ RtAABE W, A Be s, 15
EAZ=AB* +BE"’.

W BD=EA,

~.BD? =AB’ +BC".
(REIAMEELETEH=FA
BhHE, 24 =AM HES
MR DL B e Bk e . AR AR R
K EMNERFKESAEZN
By X %,

WEBA: #EK ED 3 G, {ii DG =
DE, % FG, CG, W FE R,

1E/AEDF F1/AGDF 1,
DF =DF,

~/EDF= /GDF =90°,
DE=DG,

S AEDF2AGDF (SAS).
~.EF =GF.

N 0D h#bl BC By s
~.BD=DC.

£ /ABDE F1ACDG i,



77777777 2EEE

BD=CD, - HEEM RIAABC2RIADAE,
J4BDE—4’CDG, N ZACB=ZAED,
IDE—DG,  JABC=_/BAD=90"
" ABDE2ACDG (SAS). S ZBAC + JACB = 90° =
~BE=CG, /B=_.BCG.  /BAC+ ZAED.
~AB //CG, N JAFE—90".
"o ZGCA=180°— ZA=180°—90°=%0%,  WAC | DE.
1E RUAFCG ., /A B, 14  Sumn = L (BCHAD) < AB -
FG' =CF +CG* =CF* +BE*.
“EF: =FG' =BE* +CF*, - ate,
EE S X Suwpan = Seae + Saaw —
LB UL DAEDELBCTA Ly Ly
E. WrrE PR, |
A <o Sapee = Sggascp — Smmwarcn =
B D %M—%bzzéBExBC:
E
fac—gaz.
: e =i
s A —90°. BD ¥4y SABC. 3 (D) 24 [#1 ADEF Hi
“AD-DE. " {¢ RUAABD i,  fA=flt, .DF =DE’ +EF’ =
JA=90°, AB=4. BD=5, fh 9+ 15=24 WIEII M MR -
AMEEM, % AD=3. SDE-3,  DF =24
B DS BC R BB R . w2 A [B#H1VDE o+
W B,  EF*=36164=100, DF’ =100,
2. fEB: ¥ EC. CD, Wi F @ <~ DF =DE* +EF. .. ADEF
TR,  ONHEMEAE.
) R S S-S,
BT .
W AABC N EM =M,

SAB*=AC* +BC*.



Hmads BEWHRhLB5ilE 4 £ HS

. 1 ACY |
R.Sl+Sz—2><n><<2> +
l Ez _ T 2
2><7r><<2> =3 X (AC +§
BCZ)—TCABH,

8

1 AB\* _ nAB*
Si=5 xmx () =5
e Sl +Sz :Sg,

4. () 1=AD<4  [BF1AD Y
BC i Bk, ~BD=CD. f
AEDB #IAADC 1

BD—CD,

/BDE=/ADC, ~. NEDB <& |
DE=DA.,

AADC (SAS). . BE —AC =3,

fEAABE W, AB=5, " AB—
BE<AE<AB+BE. l 5-3<
AE<5 +3. 5.2 <AE <8. |
‘"AE=2AD, ~.1<AD<4.

(2) f#: WK FE&E P, {ff EP=
FE. #% # DP. PG, i F [
FiT. 5

HENAFEA MIAPED th,
AE=DE,

JLAEF— /PED,
IFE—PE,

S AFEA2APED (SAS).

S PD=AF=4,
/PDE = /FAE=90".
*EF | EG, FE=EP,

= FG=PG.

&K PD, i GYEGH L PD T i
H, LK.

" /EDG=120°, ~EDH=90°,
"o /HDG=120°—90°=30".
DG =23,

il HG:%DG:ﬁ.

S.DH=
3.

PH’ +HG =

JU+3)?+ (3 =52,
S.GF=PG=./52.

PG =

 EEERE

(1 VA7 [fE#Y° KIEJTTB /Y
AR 25, /METTIERYTE RN 3.
Sat Y =25, (b—a)' =3, S4

ﬁﬁﬁzﬁ%%ﬁﬁ:4x%w:

2ab=25—3=22. . (a+b)?=
a> +0* +2ab=25+22=47. “bh>
a>0, Seat+b=.47.

(2) #&:. Ui ¥ EFGH H IE
.

S /AEM = /HEF = /FGH =
~CGP=90°, EM //PF,



AF //CH.
S /EAM = /GCP.

R A
A = G5 RN IE T
EFGH P 1 ) — 4 K € 97 &

ABCD,

S RINAED2Rt/A\CGB.

SAE=CG.

ENAEM FINACGP H,

J ZAEM= /CGP,
AE=CG,

1 /EAM= /GCP,

S NAAEME2/ANCGP (ASA).

SoSpaev =Spcwr s EM=GP.

. SAAFP - SA(‘(}P - SAAFP -

HHLESs AT E R #EHE BC J& 13 m.

[R#IAAEELEH T 4R EHE
WAEH. SEFEAA-AVFTRL
BAMWFH fn % THAA T
I NP

gitij”—l\_

1
Spaem = Sppreve = o (EM +

PF) + EF = (PG+PF) « EF =
1 1
gFG ® EF—gSJJ:‘j,—)[gEFGH.

B SI?:‘%EFGH =3,
3

SAAFP *SA(I;P :g-

Bl— f#: & BC=xm,
M AC=2m, OC=(25—x) m.
A e, 15
BC* =0B* +0C*,
B 2% =5% +(25 —x)*.
ffAT x =13,

f&: W F B, £ Rt AACB i,
' /ACB= 90°, BC = 0.7 m,
AC=2.4m,
SAB? =0, 72 +2. 47 =6. 25.
1 RtANA'BD 1,
' /A'DB=90°, A'D=2m,
BD* +A'D* =A'B* =AB?,
S BD? 422 =6. 25.
S.BD?=2.25. " BD>0,
S.BD=1.5m.
SCD=BC+BD=0.7+1.5=
2.2 (m),
RI/NAR B 28y 2. 2 m,

A A
AN

CB D

. . %1511: . (1) " AC = 600 km,
W2 Uk wlERmRN ()

BC =800 km, AB=1 000 km,

S AC? +BC? =AB?.

S AABC EH =M.

M~ ACB=90°.

(2) W CZHNEm. ik
mr.

# s CHYECD LAB T4 D, K



B FDE A
" AABC R = .
S ACXBC=CD XAB.
.<.600 X800=1 000 XCD.
".CD =480 km. |
SRV TN P
500 km LLNFR A 52 5200 DX I :

407,

S BC=40 m,

RI/INAZEE 2 s 175307 40 m,

WOZA /MR G 1 h 4758 40 +2 X
3600=72000 (m),

RI/INR AT N 72 km/h,
7260,

SR NIRRT

N0 72—60=12 (km/h),
SONRZERHE 12 km/h.

180 <2500, CBIE R (D BT,

S C 2 K. |
(3) % EC =500 km, FC =
500 ke I, & ML AER0 CHELT .
ED = JECT—CD’ |
/5007 —480% =140 (km) .
S EF=2ED=280 km. 5
o AR D R B E
28 km/h, |
Se280+28=10 (h).
e RIS OB T 10 b,
CEBIAREES & T 4 HEE
EERASPWER. BANE
BEWXEEMEHEAZ AN,
B R A e AR |
THRilZGE= |
R WHlEE, 1§ AC =30 m,
AB=50m, ~C=90". |

AF=AD=BC=10 cm.
1 Rt/ \ABF 1,
BF = JAF? —AB* = /10> —8§ =

6 cms,

S.CF=BC—BF=10—6=4 (cm).
it CF B0 4 cm.

(2) % CE=x cm,

N DE=EF=(8—x) cm.

7 Rt/\ECF t,

EF? =CE* +CF*,

AI(8 —a)* =a* +4%,

f#fg x=3.

it CE fK 3 em.

(G=t72 BNaie S i K
A0 e Bk B e b1 R 2K ]
M, NEEAE, TIUETRE
WRwir &, REELE X R,

fE RIAACB th, RUBANGER,  TRII%=

14 BC? =AB' —AC? =50 —30" = |

1. D [fE#H1% FC' =z, W FD =



Nl
e
o
i

9—a.
KT,

" BC =6,

P34 % ABCD |
8 C 3 AD s

S AD=BC=6. C'D =3 f

RIAFC'DH, D =90°, FC' = |

— C D =

xs FD
S FC'? = FD? + C' D?,
(9— x)% + 3%,
¥E D.
. (1) "7 RtAABC ',
AC=5, BC=12,

S AB=AC*+BC* =

97]:9

fit 15 x = 5.

3,
Eﬂx2:§
i

ST AC W AD BT,

e v 72 2L
EE
SAE=AC=5.
SEB=AB—AE=13—5=8,
(2) % CD=ux,

AB b, A5 AE

H BT 9 M . 78 DE =CD =,

/AED= /C=90".

. ZBED=90°, BD=BC—CD= |

12 —a.

£ Rt/ABDE w7,
BD* =DE* +EB*,
AI(12 —2)® =2 +8%

10
i o=
< cp—10
..CD—B.
.o _ oy 10
~/BED=90°,

. 1 10
"SADEBZZDE EB:§ §><
10
8= 3
Bl #8: EF —BE’+CF.
LIS R

.o. 4BAC:9009 AB :AC9
SO AABE 5805 A BT £ i

90" BINACG, #HHE FG, R K.
B
E
F
A Ly ¢
\é/

~WAG=AE, CG=BE,
/B, Z/EAG=90".
5. /FCG = ZACB + /ACG =
ZACB+ /B=90"
".GF* =CF* +CG* =CF* +BE".
N /EAF=45°, /EAG=90°,
S /GAF =90° —45° =45",
TENAGF MINAEF

AG=AE,

/GAF = /EAF,

AF =AF,
S AAGF2NAEF (SAS).
“.GF=EF.
" EF? =BE? +CF".
(RIAAEEZE T skt

ZACG =

. mEMEBEHHANEL L%,
SR E S EERONELREN X



ﬂﬁg%é ﬁéﬁgﬁﬂ“gﬁ lkiﬁé& J:Hﬂ- HS S

%%%%%ﬁ,ﬁﬁﬁﬁﬁ%¢g AC=27 nmile. R %) BEH, 15

CHEBHE, wEETARE  po= JAFTAC = JIETIT =
BURZARAENAEEER. | 45 (nmile. SGED

23 I |
B L@ Y5 AABP 22,5 A Jiiimt
EFER: 90 HEIAACQ, ¥ifk PQ,
AR E TR, |

3 /10 UBHLE A fEAE LBC T
 ME. fEAF 1CD. % CD K
YT F. WTFL

W AQ—AP —1. CQ—PB -3,
LQAC=/PAB, /PAQ=/CAB=
00°. L PQ =AQ AP =2. H
ZQPA= 45°. fE ACPQ th.
UPCPHPQ =T 42=9=CQ,
. /QPC= 90°. .. SCPA =
JQPA+ LQPC = 45" + 90° =

W /AEC= /F= /ECF=90",

U g AECF R K J7 .
S /EAF=90°. " /BAD =90°,
. /BAE + /EAD = /FAD +

35°. ik B
o VEAD= 90°. .. JBAE =
ERiE S |
‘ B . _FAD. 7 AABE FIAADF i,
1. D [@HYIKtEE e dm, .
maﬁ;&a / 2_~_527( +1)2 ﬁ” JéAEB—LF—% ’
s N R : _UBAE— /FAD. .. AABE <
12, AR R
o=z goxdkwmwer |0
12 dm, ¥k D.

ANADF (AAS). . AE = AF,
Siase = Spapr. o Wi AECF
% 1k 77 ﬁ/; S@m)BABCD -

2. D mﬁmm@,¢%&;¢W§
FEES A T B B 5 1) 23 3] 2 VS g )
R ITIA, o /BAC=90". 1.5h

o PR ORI AT R T 20 xS = 20 em L AR
1.5= 36 (nmile), 18 x 1.5 =  CE'=20. LAC'=AE" +CE" =
27 (nmile). Bl AB = 36nmile,  40. J.AC=/40 cm.



e
oy
M

ZEEHE

WERR: (1) &4 AD, W FK.

™

W AABC REEH A = MAIE .
AB=AC,

S /C=/B=45".

"D N BC By,

~.AD | BC, AD=BD=DC,
AD ¥4y / BAC.

~. /DAC = /BAD =45° = /B,
~ADC=90°,

“*DE | DF,

~. /EDF =90°.

S Z/ADF+ /FDC=90°,
/FDC+ /BDE =90".

. /BDE= /ADF.

£/ ABDE f1ANADF
/B=_/DAF,

JBD—AD,
ILBDE—LADF,

S ABDE2ANADFE (ASA).
~.DE=DF.

(2) **ABDEX2AADF,
~.BE=AF.

" /EDF= /ADC=90".

. ZEDA + /ADF = /ADF + |

Z/FDC=90".

S /EDA= /FDC.
TEANADE #1/ACDF H,
/EDA= /FDC,
/EAD= /C=45",
DE=DF,
S AADE2ANACDE (AAS).
SAE=CF.
S.EF* =AE* +AF* =CF* +BE*,
Bl BE? +CF* =EF*.

SE3UE AlsEE R ()
BI— R AR A K

e, KRR
A

C B
HEE, 5 C=90°, AC=3 X
25+3 X 15 =120 (em), BC =

90 cm,
HEANABC 1, AB=AC?+B(C? =

V1207 +907 =150 (cm).
WX RN LA R, TGS
Brim €17 2 5 B, & 4 B% 2 2
150 cm.
RRIRAETEEET g RE
B, FWE R —=& H KR A
SR B WEMAEE. RBRE
MEXRHEA=ZAN ABC B #t1
AB 19K & fE A Y K B



ﬂﬁg%é ﬁéﬁgﬁﬂ“gﬁ lkiﬁé& J:Hﬂ- HS S

TR %— O VIREFE KA 8 em. SAD =
1. C  [f& A Y8 OE 7 U i i il e A0 BC=4 cm. ¥ ' AB=3 cm, fF
AT R IF R — A K FE. W+ RAABCTH. AC=VAB TBC? =

B O VFTE =5 (o). AT
B ORI 5 om. W B,
(BB AHEEEEET TER
A c  F—REBRFA BN
fEEH M AABC W, 0 JACB = g o E AR W E R, A
90°, AC=2, BC=1, S AB= |54/ 8 mu,
ACTTBCT = /2417 =5 # ERiG=
# C. D UYL I T

2. 30 UBAFYRMEETA. Ky EEAP, WTEFR. W AP
RAB 5 AD OPAT OB RS, | RIS BURA TR R K

RG B R R, R B
B, 5
P
D c
ol y
i | c
A [ B ) 1
é n ~C =90°, AC = 5 X 10 =
W AB =20 +2 %2 =24 (m), | 2
BC=18 m. 5 (dm). W BC=5dm., PC =
fERAABCH, AC=/20 T1§ = UBC, ~PC—2 X5-3 (dm).

30 (m). i
DY A A LR A
?iﬂgﬁfﬁugi?§??M; JFEF = /3T (dm). W e
%? ’/f—f"ﬂai_\n Eiﬂf m.

E /Q‘EE g*/w dm.

B= B UREMSEE K ORI /51 dn
i W= B P GNERS,

’ ’2 L EPTR.

£ RtAPAC v, PA=AC*+PC* =

B

/




BEEE

7 RtAABC H,
AB = /AC? +BC? =
V180 (cm).

WX

/180 cm.

Hm

276 =

OB K R R

URHIA M E4 6 T ke
HHE. FEEF—HARAR

A

AR EE Ak

W kK FHHKETERR
Rk, RETHAENGE. ME
HX SRR A B R ALK

W, “BEHNTFE. AR
B AR
Tl %= ;
B WA TFIRZ R 4 A T4
%22 BB B MY TFHRK K
FOO AR I IS . AR TR 2 9K
LUNNE]7N |
L
//
//
L
A

¢

BIFJG AC=1X8=8 (em),

BC=3 cm.
1E RtAABC . Ha B, 15
AB= JAC*+BC* =
V73 (cm).

AT AR A 4R o e

§+3 =

73 cm.

LU NS I G 7 N R TS
. fEAXT EF XFRG A
HREA'B, W A'B R R fr JE B s
R M ANA'DB h, A'D =24 X

%le(mﬂ,lH%:DE+BE:
3+8—2=9 (cm).
oA K & B, 4 A'B =

AD?+DB =122 +% =15 (cam).
D iy A BE A Kb 2 P BE B AR R
A A 15 cm.

[(FEHRIABRETEELET FHEEK
F—mAEBEFA KEDE
Tr. AR B 3 AR B9 M R A
AT I 52 AL B R B

BRIUED

fE: (D WRREL, S MEEEK.
<A
Ci /,//M D T
Av//

HEHAE

EA LT HLCD W R A,
% A'B 5 CD #isgF i M,



Ymas BEWmEMmSIE \Fg £ HS

S MA +MB=MA" +MB.
N R 2R B B

S AL M, B = b,

MA +MB BB /).
AT MA +MB #5:/ME Sl A'B.

(2) "AC=BD=3m, HAC/

BD, AC 1 CD,

S UiE ACDB 2K ITE.

S AB=CD=8m, /A'’AB=90".
" AA =2AC=6 m,

5 RINAAB th, AB =

AA? +AB =6 +8 =10 (m).

SO SRR 10 m.

KBRS |
125 CRRARMSK 7 (kIO RT I Fl

A R, R R,
DC. 1 DC KA D Ahes]

C ARy f5cJ .
D M A

F B

fE Rt ADAC W, AD = AM +
DM=8 + 12 =20 (cm), AC =

1

JAB=1x30=15 (em). HAME

2

F M, 8 DC = JAD TAC? = |
/207 +157 =25 (em), EPM D 4b |

. /8000 cm

ez C &b )i fa B FE & 25 cm.

(A YK K e
ADEF ¥ AD Jig-F-2\ b b, n
TH, &4 PAEPG LBF 745G,

Y& PH_AD F/5 H, %% PB.
E D C

""AG=PH =30 cm, AP=AB=
. PG = JPAT—AG —

50°—=30°= 40 (em), BG =
AB+AG =50 +30 =80 (cm).

50 cm,

S PB=./GB +GP* = /80" +40* =

V8000 (cm).

WO O @ AT A e S B R R
V8000 cm.

(D 5 CREMT YR 5 7R 5 )

B, mFEpTR. S AT
gt 4 AT 2 gE 1 R Bk 5
B, JJAC=4X1=4 (cm), BC=
3 em. S. AB = JAC? +BC? =

V47432 =5 (ecm). T FH 4 2%

BOETFE S om,




(2) V153

2D PNEWIIS

Zeyd 4 MU LS 3 B FIA S By
A TR e g 000 TR T

B 3 . A0 R EFTR.
B

—1

L—1

A C

TE Rt AABC W, AC =1 X 12
12 (em), BC =3 cm, .. AB

AC?+BC? =

(cm).

v/ 153 cm.

s /B'CB=90".

~.CB" | BC.

£ Rt AB'MC ', B'C =BC =38,
MC=BC—BM=8—2=6,

SBM=J/BC?+MC? =/8 6 =

10.
it BN +MN [rie/IME A 10.

EBERE

12 +3" = /153
ﬁ%m%%%@%%é

. 14 B1EBO LAC 50,

fEK BO I B, i OB =0OB, i
B MB', 58 AC T N, H#
NB'. CB', 1 F K fi&. i
BN+MN=B'N +MN=BM, %
B'. N. M = 3tg, BN +

MN Hi3dR/ME N B'M.
B/

"*BOLAC. AB=BC. /ABC=

900 )

4(330:% X 90° —45°,
**BO=0B’", BO | AC,
.CB =CB.

s /CB'B=_,0BC=45".

fE: (D B KITEmmE ADHE 5
I EFGH JJF 2| —/~F1i F. 40

AL
D H G
P
A 7 F
MAL P, G =i FEnr, Sy Y
/MEHR AG.

“*“AE =6 cm, EF =AB =5 cm,
FG=BC=4 cm,
JAF=AE+EF=6-+5=11 (am).
£ RtAAFG 1,
AG = /AF* +FG*
V137 (em),

R Sy [/ ME A V137 em.
KK 7 i i ABFE 51 EFGH
JEIFAE R — 1 ., dn R

117 +47 =

H G
E m F
A B




&m%é ﬁéﬁgﬁﬂ“gﬁ lkiﬁé& J:Hﬂ' HS ______—_—_C”
A, G = m3kgnt, S, B e
j ©T L oAluE PG
%E\ﬁﬁAG

‘"FG=4 cm, BF=AE=6 cm,
SBG=FG+BF=4+6=10 (cm).
1 RtAABG /1,

AG =
V125 (em),

BN Sz Eﬁfid%ﬁj\]«/ﬁ cm.

AB” +BG" =

BRIk B ABFE 51 GFBC

JEFFAE R — 1 . WAL
E F G

N

A B C

WAL N, G = A LRI, Sy B

HR/IME N AG.

*"AB=5cm, BC=4 cm,
CG=AE=6 cm,
SAC=AB+BC=5+4=9 (cm).
1 RtAACG H,

AG = JACT T CGF =
V117 (cm),

B Sy A/ IMEZ V117 em.

(2) (1) Hl. Sp = /137 om.

Sy, =v125 em, S =+117 cm,

125 >v117,

137 >
< TN e S ) 3K
Edlpe

BIE

57 +107 =

TR

9 +67 = |

BT

(D Fh=ME “Al%
=M. BB .

W = MIEIER a,

o’ ta =24,

SRR MG AR IR
(2) =M A& =
B BRI

W2t =4, (V1T =17, 3* =9,

S 28+ (V1T) #2 X3,

28 32 £2 X (J1T)?,

(V17)2 +32#£2 X 22
SEEMIEAE (RSB
(R R A B4 ETFH= A
TOUy M B Am A R AR N, R
MR T EZARB” HE X
i Z NS

fig: (1 ANABC N “ZEifF =1
2 e R/

WHKE, 1 BC ERhLZ AD.
A

B D C
W AABC REEL =Y, AD 2
2k, AB=BC=AC=2,

LADLBC,CD:%BC:L



”””” ko

M

1 RAACD i, AD=VAC? —CDF = f#f% CD = /12 & CD = — /12

JETE 3, &,
BC=2, S.AD<BC. S BC=20D=2/12.
FEATIE, AB 1 L#h &N % E BT, BC 9K V2T
AB, AC 1 ERHE/NT AC, 2V12.
S ANABC AN A= SIET Y f e %
(2) @~ KB, fE AC E"JEF‘E f. (1) S9=3x3, 12=4x3,
2% BD. 1653,
B 590 120 16 A IR
 V10=5x%2, 24=12X2, 26=
: Bxe,
c D A 5

S0, 24, 26 2 CYRAEAIRELC.
(2) HAMEE 3. 4. 5 KT 3
g9, 12, 15,
CDZ%ACZB- 5123,
oA s EL B BC — 0. 120 15 “HRAANREC.
AR 5. 12, 13 ML 3
AJf% 15, 36, 39,

%39 —36=3,

WAABC & U IR
4 BD=AC=6 Ht,

BD? —CD? =./6% —3% =./27.
QunFHE, 1E BC i+ AD.

’ S15, 36, 39 & HUBT A BIEL.
b O EARM T, 24, 25 FRFRLL 3
s > W21, 72, 75,

VAABCR CEEEMET, VT2,

s BC—AD i 2172, TSR CHOHAREC

oLl ap, AL 9. 40, A1 R 3

2 2 - A[fH 27, 120, 123,

HARSER, i CD+ACT =AD", 71231203,

S.CD? +62 =AD", N7 1200 123 B CHIHARCEC.

B CD +62 = (2CD), AL 11 60, 61 R IELL 3



UmsEs

Eth£@ 5% /\FH L HS

A4 33, 180, 183,
183 —180=3,
S.33, 180, 183 & “Hriral AL .

HH AR A 9. 120 155 15,
36, 39; 21, 72, 75; 27, 120,
123; 33, 180, 183.

BHEE RENERSER

fBl— f&: (1) ""5+0.1=50 QJ,

WX R A Al B S A A 50 N
10 _
50

n=0.2 X50=10,
»=0. 4 x50 =20,

#hE LGN

(2) m= 0.2,

25 f-mmmmmm g 1

20 f---mmmmmeee -

S T

10~ wrabers

s

0 (11 [T
A B C

(3) 800 X (0.1+40.4) =800 X

0.5=400 (A,

BefiiH e 800 Ak, AL T 41

Wy el Beifi ki) Fe Ay 400 N

COEEEE TS 2N
BRI

1. C

Wb E R, G E R,
At Efmk P RELENE L

e R [B] L K

sl g— |
A [BRFLLSTE, BERE

it By NS £ . ANBON 25, )
A

BIZ (D 50 DRRHTIRA KL
L bR, RHA/NTF 200 WFTA

BT e/t CTHSEINERTE
BAE A, WGP EKMA 10
A R IEGETHE AT B OP
BB AFOE B A 200,

10
X
AR A 27 A 50 4.

(2) 15 (@Y geit B e,
BT BRI B A S B
30%. X H:FH 50 NS hniE A,
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